
 
 
NAJBOLJI DAR ZA ŽIVOT! 
 
U suradnji s vodećim europskim laboratorijem za pohranjivanje matičnih stanica CryoSave 
sigurno i stručno pohranjujemo matične stanice Vašeg djeteta.  
 
Znanstvena istraživanja o upotrebi matičnih stanica u medicini kažu da je upotreba matičnih 
stanica efikasan način za izlječenje brojnih bolesti. Danas je potencijal ozdravljenja putem 
matičnih stanica jedno od najviše istraživanih područja u medicini, što znači da će se upotrebom 
matičnih stanica  moći prebroditi sve više bolesti.  
 
Stručnjaci tvrde da su matične stanice krvi iz pupkovine izuzetno vitalne i snažne i zbog toga ih je 
preporučljivo pohraniti kako bi se mogle upotrijebiti u slučaju bolesti. Postoji samo jedna prilika da 
ih se pohrani.  
 
POHRANJIVANJE ŽIVOTNE SNAGE! 
 
Pri rođenju djeteta iz pupkovine se uzima krv bogata vitalnim matičnim stanicama. Nakon toga 
uzorak krvi dostavlja se u laboratorije CryoSave.  
 
Kada se na krvnom uzorku obave potrebne krvne pretrage, iz krvi se izdvajaju matične stanice. 
Dva različita uzorka matičnih stanica zbog sigurnosti se pohranjuju u dva različita laboratorija (u 
Belgiji i u Nizozemskoj) u tekućem dušiku na temperaturi od -196 stupnjeva celzijusa, što 
osigurava vitalnost matičnih stanica sljedećih dvadeset godina. Tako pohranjene matične stanice 
su pripremljene da se u svakom trenutku u roku od 48 sati dostave u bilo koju europsku državu 
za potrebe liječenja.  
 
ŠTO SU MATIČNE STANICE? 
 
Oplođena jajna stanica sposobna se razviti u mnogo različitih tipova stanica. Priroda je omogućila 
da se matične stanice mogu dijeliti u nove matične stanice i u nove specijalizirane stanice kao što 
su živčane, kožne ili jetrene stanice.   
 
Posebnost matičnih stanica je u njihovoj mogućnosti rasta i specijalizacije u željeno stanično 
tkivo. Tijekom godina matične stanice izgube svoju kakvoću i vitalnost u organizmu, a smanjuje 
se i njihov broj. Iz tog razloga važno je pohraniti ih kod rođenja, kada su na vrhu svojih snaga.  
 
ZAŠTO POHRANITI MATIČNE STANICE? 
 
Pohrana matičnih stanica najviše je što danas možete učiniti za zdravlje i sigurnost svog djeteta. 
Upotrebom matičnih stanica moguće je izliječiti brojne bolesti, a intenzivnim istraživanjima broj 
bolesti koje se mogu izliječiti njihovom upotrebom raste iz dana u dan.  
 
Matične stanice su stanice iz kojih se razvijaju i drugi oblici stanica te stoga imaju izuzetnu 
mogućnost prilagođavanja. Upotrebom zdravih matičnih stanica na oboljelo tkivo matične stanice 
se uključuju u ozdravljenje i pomažu kod regeneracije pogođenih staničnih tkiva. Rezultati takvog 
liječenja su najbolji kada se upotrebljavaju vlastite stanice, tj. one koje su kao matične stanice 
nastale u tijelu oboljele osobe. Nema dvojbe, matične stanice izuzetno pomažu u uspješnom 
izlječenju! Ne odbacujte ih! 
 
ZAŠTO KOD ROĐENJA? 
 
U krvi je veliki broj visok vitalnih matičnih stanica. Matične stanice moguće je izdvojiti iz tijela i 
kasnije, ali je tada njihova kvaliteta i količina manja nego kada su uzete iz krvi iz pupkovine.  
 



Pohranjivanje matičnih stanica iz krvi iz pupkovine Vašeg djeteta je važno i donosi brojne 
prednosti: 
 

• Matične stanice možemo pohraniti na 20 godina, a da ne smanjimo njihovu vitalnost, 
kvalitetu i broj 

• Upotrebom vlastitih matičnih stanica ne postoji rizik komplikacija kod ozdravljenja jer tijelo 
prepoznaje matične stanice kao vlastite 

• Ne postoji rizik infekcija bilo kojim virusom  
 
 
VRIJEDNOST MATIČNIH STANICA KOD OZDRAVLJENJA 
 
Danas se matične stanice upotrebljavaju kod izlječenja brojnih bolesti, kao što su: leukemija, 
neke vrste raka i autoimune bolesti. Znanstvenici vjeruju da će matične stanice u budućnosti 
odigrati ključnu ulogu kod izlječenja brojnih bolesti.  
 
Matične stanice danas upotrebljavamo za ozdravljenje različitih tjelesnih tkiva: krvnih, mišićnih, 
živčanih i jetrenih stanica, koštanih i srčanih tkiva. Ako je tkivo ozlijeđeno ili bolesno, matične 
stanice možemo upotrijebiti direktno na mjesto ozlijede ili bolesti.  
 
Dosadašnja znanstvena istraživanja i eksperimentalna upotreba kod izlječenja pokazuju kako će 
matične stanice odigrati važnu ulogu kod izlječenja bolesti kao što su Parkinsova i Alzheimerova 
bolest, multiple skleroze i dijabetesa. Uzrok tih bolesti su stanice koje ne postoje ili koje ne 
obavljaju svoju funkciju. Matične stanice pomažu kod nadomještanja nepostojećih ili 
nefunkcionalnih stanica.  
 
Razvoj genetskih terapija je tek u začetku. Genetskom terapijom biti će moguće izliječiti neke 
genetske bolesti. Najbolje rezultate će imati izlječenje matičnim stanicama pacijenta.  
 
Mnogi načini upotrebe matičnih stanica u medicini su još u eksperimentalnoj fazi. Proteći će 
mnogo vremena prije nego će sadašnje eksperimentalne metode izlječenja pomoću matičnih 
stanica postati rutinske medicinske terapije. No, jedno je sigurno: upotreba matičnih stanica 
povećat će mogućnost uspješnog ozdravljenja.  
 
KAKAV JE POSTUPAK UZIMANJA MATIČNIH STANICA? 
 
Uzimanje matičnih stanica jednostavno je i sigurno. Postupak se obavlja nakon poroda i bezbolan 
je, kako za majku, tako i za dijete. 
 
Ako se odlučite za pohranjivanje matičnih stanica Vašeg novorođenog djeteta, preporučamo Vam 
da to napravite što ranije. Kontaktirat ćemo Vas odmah nakon što dobijemo ispunjeni obrazac i 
objasniti Vam daljnji postupak. Možete nas nazvati na besplatni telefonski boj 0800 303 305 i 
razgovarati s našim savjetnicima.  
 
Nakon sklapanja ugovora o pohrani matičnih stanica, dostavit ćemo Vam paket za uzimanje i 
prijevoz krvnog uzorka. Pobrinite se da paket ponesete sa sobom u rodilište. Sam postupak 
uzimanja krvi je jednostavan, traje samo nekoliko minuta, a stručno ga obavlja Vaš porodničar ili 
medicinsko osoblje u rodilištu. O Vašoj odluci o uzimanju krvnog uzorka, rodilište će biti ranije 
obaviješteno.  
 
U roku od 48 sati nakon poroda pobrinut ćemo se da Vaš krvni uzorak bude sigurno dostavljen u 
naš centralnu laboratorij u Belgiji. U laboratoriju će matične stanice biti izolirane iz krvi i 
pohranjene na -196 stupnjeva celzijusa. Laboratoriji CryoSave posjeduju certifikat EN ISO 17025, 
a više sistema osiguranja kontrolira laboratorije 24 sata na dan. Time jamčimo najveću moguću 
sigurnost pohrane matičnih stanica.  
 



 
POHRANJIVANJE I UPOTREBA MATIČNIH STANICA 
 
Matične stanice se pohranjuju se na vrijeme od 20 godina. Nakon toga vaše dijete može odlučiti o 
produživanju njihovog pohranjivanja. 
 
Sve informacije o matičnim stanicama  vašeg djeteta  zabilježene su u centralnom informacijskom 
sistemu CryoSave radi bržeg pronalaženja uzorka matičnih stanica Vašeg djeteta. Sterilni uvjeti 
pohranjivanja, sigurnosti i diskretnost su zajamčene. Samo ovlaštene i visoko osposobljene 
osobe imaju pristup pohranjenim kapacitetima koji su pod najstrožim nadzorom. 
 
Matične stanice ćemo dostaviti u roku od 48 sati od podnesenog zahtjeva željenom liječniku, koje 
će se upotrijebiti za liječenje bilo gdje u Europi bez dodatnih troškova. Matične stanice su 
pohranjene isključivo za potrebe vašeg djeteta ili njegovih bliskih rođaka. O njihovoj upotrebi 
odlučujete samo vi i vaše dijete. 
 
Pažnja: Nativitas i CryoSave se ne bave sa ozdravljenjem. S tim se bavi liječnik. Mi se možemo 
pobrinuti da liječnik vašeg djeteta ima pristup matičnim stanicama koje će osigurati uspješno i 
efikasno ozdravljenje. 
 
KOJA JE CIJENA POHRANJIVANJA? 
 
Cijena oduzimanja, prijevoza, procesiranja i pohranjivanja matičnih stanica na vrijeme od 20 
godina je 0000000 kuna (+00%PDV). Kod sklapanja ugovora o pohranjivanju matičnih stanica 
uračunamo i preostali iznos u visini od 000000 (00%PDV uključen). Cijena usluge uključuje: 
paket, uzimanje krvnog uzorka, transport, laboratorijsku pretraga krvnog uzorka, odvajanje 
matičnih stanica iz krvnog uzorka, ukupno procesiranje i pohranjivanje na vrijeme od 20 godina. 
U slučaju potrebe matičnih stanica dostavljamo ih, bez dodatnih troškova, u bilo koju bolnicu u 
Europi. 
 
Omogućavamo vam i različite oblike financiranja. Više o tome možete pročitati na 
www.nativitas.hr. 
 
DODATNE INFORMACIJE 
 
Nazovite nas i rado ćemo vam pružiti sve željene informacije. Ne čekajte posljednji trenutak. 
 
Osigurajte nam dovoljno vremena kako bi organizirali sve potrebno za uspješno uzimanje krvnog 
uzorka i pohranjivanje matičnih stanica vašeg djeteta. 
 
Za sva pitanja kontaktirajte nas na besplatni broj telefona 0800 303 305 ili posjetite našu 
internetsku stranicu www.nativitas.hr 
 
 
NATIVITAS 
Pohranjivanje matičnih stanica 
CRYOSAVE GROUP 
 
Masarykova 11 
10 000 Zagreb 
Hrvatska 
 
Nativitas Infoline 
0800 303 305 
 
telefon: 01 485 47 47 



fax: 01 485 47 48 
 
Odlučite se i Vi na pohranjivanje matičnih stanica Vašega djeteta u najvećoj europskoj banci 
matičnih stanica CryoSave. 
 


